



Kiskőrösi Rendőrkapitányság
Közlekedésrendészeti Osztály

POLGÁR	
Előadó	gdyjzr. k.
Érkezett:	2015-08-26
Ikt.sz.:	2888/11204
Előszám:	

Szám: 03040/ 3275 /2015.Ált.

Tárgy: Tájékoztatás

Mondok József Polgármester Úr

IZSÁK

Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatom, hogy a megbeszéltek alapján Izsák város forgalmi rendjének felülvizsgálata megtörtént.

A kérésüknek megfelelően felmerésre kerültek a város közúti jelzőtáblái, piaci napokon a város központ forgalma, délidőben a Vino Étterem előtti parkolás, valamint a Kossuth Lajos út parkolási lehetőségei.

1, A közúti jelzőtáblák felmérése után megállapítható, hogy 41 db. „Elsőbbségadás kötelező” tábla nincs kihelyezve a szükségesnek ítélt keresztezésekben, valamint a kint lévő elsőbbséget szabályzó táblák („Elsőbbségadás kötelező”, „Állj! Elsőbbségadás kötelező”) táblák közül 23 db. cserére szorul.

A tábla hiányosságok a mellékelt térképen jelölésre kerültek.

A fentieken kívül észrevételezzük, hogy a Sütő utca elején nincs kihelyezve az „zsákutca” tábla, az 5203 úton Kisizsák irányából érkező a balra vezető útnál (Pihenő park) nincs kihelyezve elsőbbséget szabályzó közúti jelzőtábla, valamint ugyanezen úton jobbra vezető útnál (szemét lerakó) az elsőbbséget szabályzó közúti jelzőtábla rossz oldalra került kihelyezésre – jobb helyett bal oldalra.

2, Közlekedésrendészeti szempontból a város egyik legveszélyeztetettebb időpontjai a piaci napok reggeli és délelőtti órái, ezért az alábbi javaslattal élünk az Izsák város központjában lévő utak forgalmi helyzetének változtatására. A tapasztalatainkat a közút kezelő munka társával és önkormányzat munkatársával vontuk le közösen.

E: 12.08.2015
Kisvárosi
Kisvárosi

A Kecskeméti útról jobbra fordulva a Gábor Áron utcában jobb oldalt található egy burkolat nélküli parkoló, amely alkalmas nagyobb mennyiségű jármű parkoltatására.

A parkoló után a Gábor Áron utca 9. számú ház elé egy „behajtani tilos” (egyirányú forgalmi útba) tábla kihelyezése lenne indokolt, mivel célszerű lenne egyirányúsítani a Gábor Áron utcát.

A piactér másik felében található Garai utca, Dugonics utca, Kisfaludy utca, valamint a Gábor Áron utca közös csomópontjában a Gábor Áron utcára vonatkozóan egy „egyirányú forgalmi út”, valamint egy „mindkét irányból behajtani tilos” közúti jelzőtáblát szükséges kihelyezni kiegészítő táblával.

A kiegészítő tábla a piaci időszakra vonatkozzon, amikor már az árusok kipakoltak, pl.: kedd és péntek 07.00-11.00 óráig.

Ezen időszakban az egyirányúsított út miatt a Kecskeméti út felől egyébként sem lehet behajtani, a megjelölt időszakban a többi kis utca felől nem lehet behajtani, így a piaci időszakban zavartalan lesz az árusítás az átmenő forgalom megszüntetése miatt.

A környező parkolási helyek mennyisége elegendő a piacra tartók számára.

3, A Vino Étterem környékén a parkolási lehetőségek elegendőek a jelenlegi forgalom szabályozással még dél időben is. A Kecskeméti úton az étterem oldalán és azzal szemben a kövezett parkolóra fel lehet állni, mivel a „megállni tilos” tábla csak az úttesten történő parkolást tiltja, azonban azt ki kell egészíteni egy „várakozás járdán, hosszában” kiegészítő táblával. Az étterem mögött közvetlen egy nagyobb parkoló is található.

4, A Kossuth Lajos utcán a Csokonai utcától a Garai utcáig szükséges lenne ki tenni a „várakozni tilos” jelző táblát a Kiskizsák irányából tekintve jobb oldalra, így a másik oldalon parkoló járművekkel együtt is elegendő hely van a közúti forgalom lebonyolítására napközben.

Kiskőrös, 2015. augusztus 20.

Tisztelettel:



Kothencz Zoltán r.alezredes
közlekedésrendészeti osztályvezető